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MaHomMeTpbl LunudpoBbie
C aHaNIoroBbIM
BbIXOAHbIM CUrTHaJIOM

Tun UM-C-U (UM-C-B, UM-C-IB), cepusa 21

MpeaHa3Ha4YeHbl AN HEMPEPBLIBHOrO U3MEPEHUsi U OTOBPaXKEHUS
TeKYLLEro 3Ha4YeHNs C MHANKaumnen Ha umdpposom XK-ancnnee
LaBNEHNS XUAKOCTEN U ra3oB, PaspexXeHusi ra3oB, HearpecCuBHbIX
MO OTHOLLUEHMUIO K HEPXKABEIOLWEN CTan, a TaKKe Nepenadn faHHbIX
B CUCTEMbI YNPAB/IEHUS U KOHTPOS

[vameTp kopnyca, MM
100

Knacc ToyHOCTU
0,25/0,1

[wrana3oH nokasaxum gasnexnn, Mlla

LM-C-U 0.01/016/0,25/0,4/06/1
16/25/4/6/10/16/25/40
60 /100

LIM-C-B -0,1..0

LIM-C-MB -01.015/0,3/0,5/09/15/2,4

OCHOBHble eAMHULbI N3MEPEHMS

MMa, kMa, Ma, psi, 6ap, Mb6ap, MM PT. CT., Krc/
CM2, AIOVM BOA. CT., MM BOA, CT.,

AIOVIM PT. CT.

Inana3oH pabounx Temnepatyp, °C
Okpyxatolas cpepa: —10..+50
V3mepsemas cpepa: —10..+70

BbixooHoM curHan
4. 20MA 1 4. 20MA + 2 peneriHbix BbIxOda

MuTaHne
-24 B

OCHOBHble pa3Mepsbl (MM), Bec (Kr)

Tun @ DI D2 b e

UM-C-U 100 111 100 50 16

h

97

MakcrmanbHoe HanpsxeHue
KOHTaKTOB pesne, B
~250, -30

MakcunManbHbI TOK KOHTaKTOB pene, A

-

3
Kopnyc
IP54, Hepxasetowas cTans 08X18H10 J;;g

S==

-_——
Konbuo ———
HepxagetoLwas ctans 08X18H10, 6aroHeTHOE L

. b
Oucnnen .
5-paspsaaHbin -
[lonceeTka ancrnines \ \
Benas ‘ ‘
T (o] I
LWiryuep {—BBREE L 8 118
Hepxaseiowwas cans 08X18H10 S |
[MpucoennHeHne @ o ‘
PaanansHoe ! ‘
e —_—r ‘ —~

Pe3bba npucoenmnHeHus
M20x1,5 (non 3aka3 GY2)

MeXxnoBepOoYHbIN MHTEepBan
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TexHMyeckas AOKyMEeHTauns
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EAMHNUEI M3MepeHU No
TMNaM NPUEOPOB Bbl MOXETE
HaWTKX Ha canTe rosma.spb.ru




